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Frage: von welchen Faktoren hängt ohi Schwingungsdann beim Schwingkreis ab?
Vermutung : Sie hängt von L u.

C ab
.

7¥ :

Ansatz : Llc = Kind
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⇐ ) Ö = - tz . Q (eine Differentialgleichung )

gesucht
: Funktion Qlt) , denn zweite Ableitung bis auf eines Vorfaktor der Funktion selber
entspricht . .

. . - grübel ,grübel) → Ah ! Die Sinusfunkten !! !!

Ansatz : QLTI = Ö . sinlw.tt
ÄH ) =_ .

Ö . cosc - at)
ölt = -5. I. sinlw.tl

Einsetzen : - ä -sinkt ) = - f- .
Ä isis (w t)
^

⇐) - w
? Ö =

es 1- Q .

2 . c

2

⇐ ) w = 1-
L -c



2

⇐ ) w =
1-
L 'C

⇒ - = 1-L - <

Mit - = 2Tf

⇒
2Tf =§L - c

⇐ ) f = ¥ .#
2.c

-

Das ist die Thomsonsehe

J-z.T.EC FEIGE!.SI?.Ebei gegebener
Kapazität des Kondensators und

gegebenen Induktivität der Spule
die Schwingungsdauer berechnen -
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